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énoncé

Soit l’expression y = −3x+ 2.

1 Quelle est la valeur de y si:

1 x = −6?

2 x =
2

3
?

2 Quelle est la valeur de x si:

1 y = −5?

2 y = −1

4
?
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correction

1 Quelle est la valeur de y si:

1 x = −6?

On remplace x par −6 dans l’expression y = −3x+ 2 et on calcule y.

y = (−3)× (−6) + 2

y = 18 + 2 = 20

Pour x = −6, y = 20
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correction

1 Quelle est la valeur de y si:

1 x =
2

3
?

On remplace x par
2

3
dans l’expression y = −3x+ 2 et on calcule y.

y = (−3)× 2

3
+ 2

y = −2 + 2 = 0

Pour x =
2

3
, y = 0
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correction

2 Quelle est la valeur de x si:

1 y = −5?

On remplace y par −5 dans l’expression y = −3x+ 2 et on détermine
x en résolvant l’équation.

−5 = −3x+ 2

−5− 2 = −3x

−7 = −3x

x =
−7

−3

x =
7

3

Pour y = −5, x =
7

3
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correction

2 Quelle est la valeur de x si:

1 y = −1

4
?

On remplace y par −1

4
dans l’expression y = −3x+ 2 et on

détermine x en résolvant l’équation.

−1

4
= −3x+ 2

−1

4
− 2 = −3x

−1

4
− 8

4
= −3x

−9

4
= −3x

x = −9

4
× −1

3
=

9

12
=

3

4

Pour y = −1

4
, x =

3

4
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correction

2 Quelle est la valeur de x si:

1 y = −1

4
?

On remplace y par −1

4
dans l’expression y = −3x+ 2 et on
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